Intr-o localitate de tranzit există două căi de intrare notate A şi B şi trei ieşiri M, N şi P. Din cauza deselor aglomerări de trafic primăria a făcut un studiu din care a reieşit că în orele de trafic maxim în oraş sosesc 1OOO maşini pe oră la intrarea A şi 1200 la B şi părăsesc oraşul 600 prin ieşirea M, 700 prin N şi 900 prin P. Capacităţile şoselelor (maşini pe oră) care leagă intrările de ieşiri au fost centralizate în tabelul de mai jo s:
	Iesiri
  Intrari
	M
	N
	P
	Maxim intrari

	      A
	300
	300
	600
	1000

	      B
	400
	500
	100
	1200

	Maxim iesiri
	600
	700
	900
	


Să se găsească numărul maxim de maşini care pot tranzita prin localitate într-o oră şi ce soluţii de asigurare a necesarului pot fi date.
